

R 热点 韩国再次发生中国游客脱团事件

韩国法务部济州出入境管理所和警方3日表示,由17名中国游客组成的旅游团中有9人(5名男子、4名女子)于1日上午9点30分至12点之间离开下榻的济州R酒店,不知去向。

据调查,这9人于2月27日搭乘从中国北京起飞的KE-880航班于下午2点10分抵达济州,原定2日离开济州。但9人于最后一天自由旅行当天离开酒店,再未返回。2日上午,导游A某发现9

人的房间里空无一人,而且9人不接电话,到飞机起飞的下午4点也没有出现在机场。于是向济州出入境管理所报案。

济州出入境管理所相关负责人表示,酒店闭路电视拍到9人于1日上午9

点30分-12点之间陆续离开酒店。他们没有要回由导游保管的护照,因此可能是为非法就业而来济州岛。警方正在加强各机场和码头以及酒店等地的盘问检查。

综合中新社

我国将全面整顿“零负团费”

国家旅游局4日下发《关于加强监督管理规范旅游市场秩序的工作意见》,为有效遏制旅游市场欺诈和强迫旅游者消费等不良行为,中国旅游业今年将全面整顿“零负团费”、“挂靠承包”、无资质经营旅游业务等低价操作模式;并鼓励社会各界举报不实广告行为。

据中新社

日本外相下令削减对华援助

据日本共同社报道,日本外相原诚司4日在参院预算委员会上表示,已经下达指示,要求大幅削减对中国的政府开发援助(ODA)。他表示,“绝对不可能对GDP已跃居世界第二的中国增加ODA”。日媒称,鉴于日本国内生产总值(GDP)已被中国赶超,前原做出了上述决定。

星报综合

巴清真寺遭炸弹袭击 10人死亡

巴基斯坦警方4日说,该国西北部瑞谢拉地区一座清真寺当天遭炸弹袭击,已造成10人死亡、20多人受伤。警方称,爆炸发生在这座清真寺内部,当时有很多人正在里面做祷告,死亡人数可能还会上升。目击者说,爆炸威力很大,清真寺内部许多设施被炸毁。目前还没有任何组织宣布策划了这起爆炸事件。

据新华社

K 看点

俄罗斯研制核动力宇宙飞船

俄联邦航天署署长佩尔米诺夫在接受电台采访时表示,俄科学家正在研制装配核动力推进器的宇宙飞船。

佩尔米诺夫透露:“我们与俄罗斯原子能公司共同研制的运输—能源模块绝无仅有。该能源推进装置功率很大,主要用于轨道间飞船、探索远太空、研究火星等行星。”目前关于这一计划的细节知之甚少。佩尔米诺夫称,未来的火箭将装备兆瓦级核动力装置。飞船由俄“能源”火箭航天公司负责研制,明年内完成设计草图。后续工作预计需要9年,耗资170亿卢布(1美元约合29卢布)

据新华社

昆明一化工企业爆炸起火

昆明市公安部门4日介绍,截至14时左右,昆明展亿化工工贸有限公司的爆炸起火已扑灭,无人员伤亡。

公安部门表示,发生爆炸的展亿化工工贸有限公司主要产品是白乳胶和水性油墨。初步了解,由于操作不当,生产车间上午11时左右发生了酒精燃烧和爆炸,至燃烧和爆炸被扑灭,共计10多吨酒精和100多吨生产产品被烧毁,厂房和仓库也已全部倒塌。所幸在开始燃烧时,30多名工人迅速离开了事故现场。

昆明市环保局人员在现场对空气、土壤进行了采样检测,称现场水体、土地均未受到污染。目前该企业厂长现已被控制,具体事故原因和责任还在进一步调查中。

星报综合

中国成功绘制人参基因组图谱

3月4日,在钓鱼台国宾馆中国人参基因组图谱新闻发布会上,中科院基因组所副所长、世界知名基因组学专家于军向媒体公布:经过吉林省通化市政府、中科院北京基因组研究所、吉林紫鑫药业的共同努力,于2月底成功绘制出人参基因组图谱,揭开了人参的神秘面纱,为人参的种植、防病、开发与人参产业发展振兴提供了强大的科技支撑。

据了解,人参基因组图谱测序是破解人参产业精细化、科学化发展瓶颈的前瞻性和战略性的基础工作。此次发布的人参基因组图谱,是以中国种植最广的人参品种“大马牙”为研究对象,以第二代为主结合第一代测序技术为研究手段,应用新的研究策略,测定了超过100倍覆盖率的高质量数据获得的人参全基因组图谱。

新华

W 万象

醉汉街头遭车轧奇迹生还



前日凌晨零时,南京市白下区明瓦廊一饭店门前就发生一件让人惊心动魄的事。一位60多岁老人疑因酒醉趴睡街头,恰好一女士驾车经过,发现不及,从其身上碾过,老人被卡在车底不能动弹。民警和众市民将老人救出送治,经检查老人仅身体右下7根肋骨骨折,伤情并不致命,大家都赞叹“太幸运了!”

李海勇

北大女硕士回乡当油漆工

北京大学硕士研究生毕业的39岁女子苏黎杰,居然在家乡当起了油漆工,自称日子很踏实,精神很放松。

出生于河南南阳的苏黎杰,2005年从北大毕业留京后,她在大学里教过书,也在公司里任过职,曾一度努力地想融入大城市的生活,但总感觉工作和生活状态不理想,甚至有置身繁华都市之外的落寞感。2009年12月,她毅然放弃大城市的工作,回到了家乡。对此,家人十分不解,苏黎杰尽量做说服工作并坚持留下来。但很快她又面临新的问题,一时找不到合适的工作,生活还得依靠父母。为了改变现状,她决定先想办法生存,再找适合的工作。近日,她看到一家装饰企业免费培训油漆工的时候,就果断地报名参加。于是,她便每天穿着工装,和普通学工一起,和涂料打起了交道,经常是油漆满身。苏黎杰用自己的行动诠释了求职难题。

门杰丹

教师打骂学生音频被曝光

前天,一段关于“杭州某校女教师‘打骂’学生9分多钟”的录音在网上疯传。

“你们家长是不是当我放屁,有那么大的胆子的,当聋子哑巴是吧!”记者从某网站中找到了这段音频帖子,在这时长为9分17秒的音频中,不断发出女教师用书本敲击桌面的“砰、砰”声,训斥学生时所说的粗话,以及学生小声说“对不起”和哭泣声,而这段声音的来源,却是家长在学生身上暗自放进的一支录音笔。

昨天下午,事发学校所在的教育局对此事作出回应:老师已承认确有此过激行为,如辖区内再发生“打骂”学生事件将发现一起,处理一起。

马佳丽 张璐莎

S 社会

县总工会主席坠楼身亡

3月3日17时19分,浙江湖州长兴县公安局110指挥中心接到报警,该县行政中心有人坠楼,110立即出警,现场证实,坠楼者为长兴县总工会主席周伯顺,经医院抢救无效身亡。

接报后,长兴县委县政府高度重视,县委县政府主要负责人及有关领导迅速赶到现场,组织现场处置工作。当即决定成立由县委副书记任组长,有关部门负责人参加的坠楼事件调查处理领导小组,负责原因调查和善后处置工作。目前,有关调查和处置工作正在进行中。

浙江在线

女童玩滑梯被勒住死亡

2月25日,济南市七里山幼儿园一名4岁大的女孩朵朵,在玩滑梯时帽子被滑梯上的突起物勾住,导致脖子被衣物紧勒窒息而死。从事发时的监控录像看,女孩被“挂”滑梯的时间足有40多分钟。

女孩姥爷董先生介绍,2月25日上午11点左右,幼儿园老师组织孩子玩滑梯,约20分钟后孩子们陆续离开,幼儿园老师“没有清点人数”就离开了,直到中午12点以后被挂在滑梯内的朵朵才被幼儿园老师发现,然而因为窒息时间过长,孩子被送医院时已经离开了人世。

女孩的大伯说,事后幼儿园园长解释,幼儿园在11点30分吃午饭时,就发现少了一名孩子,一直在寻找,发生事故是因为朵朵的帽子被滑梯上的一个突出的螺丝钉勾住,帽子和衣领勒住了孩子的脖子,令孩子窒息身亡。记者从女孩家人那里了解到,目前他们与幼儿园方面仍然没有就善后问题达成一致。

吴金彪



最豪华葬礼 斥资500万葬母



3月4日,浙江温岭当地企业家为母亲举办豪华葬礼。送葬队伍由9辆加长林肯轿车、千人鼓乐队、16门礼炮等组成。追悼会现场有花圈上千个,并用地毯铺地。据透露,整场葬礼的费用在500万左右。来吊唁的亲属和企业工人有数千人,加上围观群众,足有上万人。送葬队伍经过之处造成了交通阻塞。

星报综合

最幸运女婴 冷藏3天被救活



英国一名女婴埃拉在母亲子宫中失去生命迹象,出生后25分钟,以冷藏疗法著称的亚当布鲁克斯医院紧急通过冷藏疗法救活她。医生先将婴儿用冷水毯包裹,使宝宝体温由摄氏37度降至33.5度,以减缓脑部代谢让细胞自行修复,接着在72小时内逐步调整至正常体温。埃拉经过11天的住院治疗后康复出院。

中新

巧除鸡眼 足垫

脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经络血液循环不畅,严重危害人的健康。“千足液”由藏医学教授在原《足茧消》配方的基础上,加入数味经典藏药秘方共同历时五年独创研制而成。“千足液”是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下组织营养和水份,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到消除足垫、鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用。在3-7天左右使足垫、鸡眼、硬皮等不疼自然变软脱落消失。

即日起 买2送1 特惠活动 咨询热线:0551-3566856 经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 南七光大药房 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安宇店) 淮北医药八分店(宿州兴华(市立医院旁)) 六安50号大药房 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚器(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!

喜讯:凡电话订购者赠送刀头一个 订购电话:0551-3905800(市内免费送货) 地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宇店(状元北路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

